
100 friss diplomás matematikus állást keres, ezért két fejvadász 
éget is felkeresnek. Mindkét 
ég kínálatában

ugyanaz a 100 állás szerepel. Mindkét 
ég javaslatot tesz mindegyik jelentkez®nek, mindegyiknek különböz®t. Mind-

egyik jelentkez® a két javaslat közül választ. Szeren
sére így minden állás gazdára talál.

Három hónap próbaid® után azonban mindenkiben felmerül a változtatás gondolata, és inkább a másik 
ég által

ajánlott munkahelyet választja (ha ez megegyezett az éppen aktuális állással, akkor marad). Mutassuk meg, hogy

ekkor ismét minden állás gazdára talál.
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